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Ένα σημαντικό βήμα για την υλοποίηση μιας σημαντικής επένδυσης στη Βόρεια Ελλάδα
έγινε με την υπογραφή τριών συμβολαίων μίσθωσης λατομικών εκτάσεων μαρμάρου στην
ΠΕ Δράμας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. Πρόκειται για τρία
λατομεία 92,86 και 79 στρεμμάτων, τα οποία βρίσκονται στη θέση «Άσπρο Νερό» της
Δημοτικής Ενότητας Κάτω Νευροκοπίου, του ομώνυμου Δήμου.   Τα συμβόλαια
υπογράφηκαν την Πέμπτη 24 Σεπτεμβρίου μεταξύ του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης (ΑΔΜΘ), Ιωάννη Σάββα και του γενικού διευθυντή και νόμιμου
εκπροσώπου της εταιρίας «Παυλίδης ΑΕ Μάρμαρα Γρανίτες», Νικόλαου Δημαρέλη, στα
γραφεία του Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης και Φυσικών Πόρων Ανατολικής Μακεδονίας
– Θράκης, στην Καβάλα.   Μ
ε τη συγκεκριμένη μίσθωση η ΑΔΜΘ αποδεικνύει έμπρακτα για ακόμη μία φορά τη βούληση
και την αποφασιστικότητά της να στηρίξει την επιχειρηματική δραστηριότητα και εν
προκειμένω τον κλάδο εξόρυξης και επεξεργασίας μαρμάρου, η συμβολή του οποίου είναι
βαρύνουσας σημασίας για την εθνική αλλά και την τοπική οικονομία.
 
«Η ελληνική εξορυκτική βιομηχανία αντιπροσωπεύει περίπου το 3% του ΑΕΠ, ενώ
καταγράφει ισχυρές επιδόσεις στον τομέα της εξωστρέφειας. Επιπρόσθετα συνδέεται με
συνολικά 100.000 έμμεσες και άμεσες θέσεις εργασίας», δήλωσε ο Συντονιστής της ΑΔΜΘ,
Ιωάννης Σάββας στο περιθώριο της υπογραφής των συμβολαίων. Παράλληλα αναφέρθηκε
στη σημασία τέτοιων επενδύσεων για την τοπική οικονομία και κοινωνία καθώς, όπως είπε
χαρακτηριστικά, γίνονται με σεβασμό των περιβαλλοντικών κανόνων.
 
«Στο πλαίσιο του αναπτυξιακού σχεδιασμού του Ομίλου, σήμερα ολοκληρώθηκαν οι
προβλεπόμενες διαδικασίες αδειοδότησης και υπεγράφησαν τρία συμβόλαια μίσθωσης
όμορων λατομικών χώρων συνολικής έκτασης 300 στρεμμάτων στην περιοχή Δράμας»,
δήλωσε ο γενικός διευθυντής της εταιρείας «ΠΑΥΛΙΔΗΣ Παυλίδης ΑΕ Μάρμαρα Γρανίτες»,
Ν. Δημαρέλης και πρόσθεσε: «Η εν λόγω δραστηριότητα θα συμβάλει τόσο στην ανάπτυξη
του ομίλου Παυλίδης ΑΕ. όσο και στην τοπική και εθνική οικονομία. Θα ήθελα να εκφράσω
τις ευχαριστίες μου και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, για τη συμβολή της σε ότι αφορά
τον συντονισμό και την οργάνωση για την επίτευξη του στόχου».
 

 1 / 1


